
ATA DA REUNIÃO CONJUTA  DOS COMITÊS DE GOVERNANÇA DE
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (CGOVTIC) E DO

COMITÊ DE GESTÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO (CGTIC)

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze
horas,  reuniu-se  o  Comitê  de  Governança  de  Tecnologia  da  Informação  e
Comunicação (CGOVTIC) e o Comitê de Gestão de Tecnologia da Informação e
Comunicação(CGTIC) do Tribunal de Justiça de Alagoas (TJ/AL), sob a presidência
do Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva, Juiz Auxiliar da Presidência do
TJ/AL. Estiveram presentes os seguintes membros:

• Dr. Antonio Rafael Wanderley Casado da Silva - Juiz Auxiliar da 
Presidência do TJ/AL (Presidente da Reunião);

• Sr. Magno Vitório de Farias Fragoso - Diretor Geral do TJ/AL;

• Sra. Juliana Santos de Moraes - Diretora Adjunta de Tecnologia da 
Informação do TJ/AL(Secretária da Reunião);

• Sr. Armando Gonçalves da Silva Júnior - Analista Judiciário - Apoio 
Especializado/Análise de Sistemas.

A reunião teve  como pauta  principal  as  tratativas  iniciais  para  a  implantação do
sistema e-Proc no âmbito do Tribunal de Justiça de Alagoas. Durante as discussões,
foram abordados os seguintes pontos:

1. Apresentação do Sistema e-Proc

• O sistema e-Proc foi apresentado como alternativa para modernização da
gestão processual eletrônica do TJ/AL, destacando suas funcionalidades, 
segurança e aderência às necessidades do Tribunal.

2. Impactos e Benefícios da Implementação

• Os custos com infraestrutura e manutenção de sistemas legados;

• Maior celeridade processual e eficiência na tramitação dos processos;

• Integração com outras soluções tecnológicas do CNJ.

3. Levantamento de Requisitos

• Necessidade de análise técnica para adequação da infraestrutura do 
TJ/AL;

• Avaliação do impacto para servidores, magistrados e demais usuários;



4. Encaminhamentos e Prazos

• Constituição de um grupo de trabalho técnico para estudo de viabilidade 
técnica e de pessoal;

• Definição de prazos para reuniões futuras visando o acompanhamento 
das ações.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12h00, e para constar, foi
lavrada a presente ata, que será assinada pelos participantes.

Maceió/AL, 31 de janeiro de 2025.
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